NHCTPYKLNA 10O YCTAHOBKE

3ALUWUTA PEAYKTOPA 111.09427.1

I OBbEM ™
MOAETb [BUrATENS MR Knn NPUBOJA

Dargo 2.0 AKIM MNOMHbIN

laika 3aknagHas
[anka 3aknagHas M8x90

y M8x150,
LUTarHLIR kpene

KpOHLUTERAH Y ,

BonTt M8x30
Lanba 8

Bont M8x20
Lllaba 8

WHcTpyKkuymna no ycTaHoBKe: CocraB uagenus:

1. YcTaHoBUTEL raiky zaknagHyto M8x150 B oTBepcTue A yepes oTeepcTie b. HaumeHosarne MomeHT 3aTsixkm
2. YcTtaHosuTb raiky saknagHyio MBx90 B oteepctie B uepes oTeepcTite I

3. BaKkpenuTb KpoHWTeH 1 Bontom MBx30 ¢ wahbolh 8 k raike Egm mg:%g gjg E:
saknanHoid M8x90 (). WanGa 8 ‘

4. BakpenuTb kpoHWwTelH 2 BonTom M8x30 ¢ wanBoi 8 k raike laiika aknanHas M8x90

3aknagHon MBx150 (E) B MmakcumansHo HW3Koe NONokeHne. Maiika saknagHas M8x150

5. BakpenuTb KPOHLWTENHH 3 WTaTHbIM Kpenesom (M), 3awura

6. YcTaHoBUTb 3aLlMTY KaK NoKa3aHo Ha CXemMe M 3aKpenuTh Npy rnomMoLm KpoHwTeit 1

6onTos M8x20 u waiib 8. KpoHwTei 2

7. 3aTAHYTb BCe pe3bboBble coegMHEHWA. KpoHwTeiiH 3

Mpou3BoAUTENb Brpase BHOCUTb U3MEHEHWSI B KOHCTPYKLMIO 3aLUUThI.
TexHuveckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43



1
Прямоугольник


